



MINISTERUL MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
Autoritatea Națională pentru Drepturile
Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții

Nesecret

Nr. 16765/SPP/VVP/17.07.2020

Către: Doamna/ Domnul Director General

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului

Referitor: prelungire eliberare Carduri Europene pentru Dizabilitate

Stimată doamnă/ Stimate domn,

După cum cunoașteți, Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții a implementat proiectul VS/2015/0429 *Asigurarea mobilității pentru persoane cu dizabilități în România și Europa*, proiect finanțat de Comisia Europeană prin DG Employment, Social Affairs and Inclusion.

Cardul european pentru dizabilitate este documentul care dă dreptul persoanelor cu dizabilități la acces gratuit la evenimente culturale, sportive și de petrecere a timpului liber.

Valabilitatea cardului european pentru dizabilitate (31.08.2020) a fost stabilită în funcție de condiția de asigurare a sustenabilității proiectului.

Ca urmare a punctului de vedere transmis de Comisia Europeană cu privire la posibilitatea prelungirii termenului de valabilitate a cardurilor europene pentru dizabilitate, precum și la emiterea în continuare a cardurilor, vă comunicăm următoarele:

- **ANDPDCA va elibera în continuare carduri europene pentru dizabilitate** solicitate de persoane cu dizabilități la DGASPC, în aceleași condiții ca până acum (conform prevederilor *Metodologiei de acordare a Cardului European pentru Dizabilitate*, aprobată prin Decizia Președintelui ANPD nr. 53/27.05.2016 și a Convențiilor pentru eliberarea Cardului European pentru Dizabilitate) - **fără termen de valabilitate**;
- **ANDPDCA va retipări carduri europene pentru dizabilitate** pentru persoanele cu dizabilități care la acest moment dețin carduri cu valabilitate de până la 31.08.2020 - **fără termen de valabilitate**. Retipărirea cardurilor va fi realizată de ANDPDCA ca urmare a **solicitărilor formulate de persoanele cu dizabilități la DGASPC**, solicitări centralizate și transmise de DGASPC la ANDPDCA pe același model de tablou centralizator cu mențiunea *Retipărire*.

Vă mulțumim pentru colaborare.

Cu deosebită considerație,

Maria Mădălina Turza

Președinte



B-dul Ghe. Magheru, nr.7, Sector 1, București
Tel.: +4(0) 213 100 789; Fax: +4(0)213 127 474
E-mail: contact@andpdca.gov.ro
Web: andpdca.gov.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului